

龙腾盛世春来早 共享健康庆团圆

——北大富硒康、雪源康热销长三角，领跑2012春节礼品市场

春节，是华夏儿女最为重视的传统佳节。回家过年，在中国人的传统血脉里根深蒂固，无论我们身在何方，在春节来临之际，都期盼着早点回家过年……龙年新春将至，又到了与家人团聚的时刻，一年一度的春节礼品市场随着早来的新春悄然拉开帷幕。在琳琅满目的春节礼品市场上，一些功能性强、科技含量高的功能型保健品成为今年春节给父母长辈、亲朋好友选择礼品的重要标准。其中，畅销17年的北大富硒康不仅受到商家的推崇，更深受广大送礼者与受礼者的偏爱，与去年同期相比增长25%，保持强劲的旺销势头，引领功能型保健品市场持续攀升。同时，由华信药业与中国药科大学研制的具有调节血糖、调节血脂、调节血压功能的雪源康上市10年，销售也迅速跟进，在长三角2000多家零售网点与去年同期相比增长30%，并呈不断增长的趋势，确立了雪源康在高血糖、高血脂、高血压市场的龙头地位。

在北大富硒康、雪源康订货会上：



现在的人比较注重健康，以前送烟送酒，近年来白酒价格上涨，加上烟酒伤身，这种状况改变了很多。北大富硒康、雪源康在我店里平时就卖得好，春节更加火爆，很多消费者去我店里，指明就要富硒康和雪源康，今天的订了300多件，马上过年了，不囤点货怕到时候卖断货。



富硒康跟雪源康是大品牌、不贬值，我们已经经销十多年了，质量有保证，消费者指名买富硒康和雪源康，老百姓买得放心，我卖得有信心。而且我们店里员工，每逢过年过节也送雪源康和富硒康给父母长辈们。

在忠实消费者新春答谢会上：



硒是长寿元素、抗癌之王，富硒康是北京大学研制的，富含有机硒、18种氨基酸、多种维生素和矿物质，营养丰富全面，综合保健效果好，我和老伴都很信赖。我老伴都80多岁了，看起来还很年轻、健康。



孝敬父母是我们最大的心愿，富硒康给了我表孝心的机会。我母亲喝富硒康近十年了，什么毛病都没有了，逢人都讲富硒康好，有健康、有子女孝顺，她很幸福。这次做活动，我们姊妹都给她买了富硒康，相信我们孝顺父母，子女会孝顺我们。

在长三角近四十家硒博士店：



我是富硒康的金卡会员，富硒康上市17年，我就服用了12年。富硒康能保肝护胃，对心血管、肠道等对各方面都有好处，还能提高免疫能力，不感冒，身体棒。华信的客服人员服务也很周到、很细致、很贴心，所以这富硒康我是坚决服用到底，子女也非常孝顺，都叫我长期服用。



现在生活好了，像“高血糖、高血脂、高血压”这些富贵病也跟着来了，在我的朋友当中，“三高”现象很普遍。雪源康不但能调节血糖，又能调节血脂、血压，关键是还能预防并发症，给有“三高”的朋友送上雪源康，再也合适不过了。现在有了支装雪源康，携带服用更方便了。

在长三角地区各大零售网点：



春节孝敬父母长辈，看望亲戚朋友，我们一直就选北大富硒康和雪源康，北大富硒康是每家两盒，给有“三高”的亲戚长辈就多送点雪源康，说不定还能中个特等奖，免费享受韩国浪漫之旅呢。



北大富硒康、雪源康是我们超市春节重点推荐商品，销量一直名列前茅。春节期间，每天的销量最起码都有四五百盒，最忙的时候，我们就补货加货，吃饭的时候都没有。

龙腾盛世春来早，共享健康庆团圆。从经销商到各大卖场、从客服中心到消费者，北大富硒康、雪源康火爆的销售场面背后，折射的是人们对健康需求理性思维的全面回归。功能型保健品北大富硒康、雪源康备受消费者喜爱，因为它们迎合的不仅仅是“健康长寿团圆”的美好祝愿与寓意，更是对健康的投资和消费上所追求的“高科技内涵与确切的功效。”产品的功效内涵、商家的信任推崇、消费者的认可青睐，这正是北大富硒康、雪源康热销长三角、领跑龙年春节礼品市场的真正原因。



北大富硒康、雪源康恭祝全省人民
新春愉快、身体健康、龙年大吉！

